0009864927

A. T.: Eloepy. AMO/TKIM/49957/925
Hu/via: Eloepy. 19/03/2025
Hu/via AnootoAnc: 19/03/2025

AmoctoAréag: rector rector(@duth.gr

Hpegpopnvia Arostorg: Tetdptn, 19 Maptiov 2025

Ipoc: Tpqua I'evikov IpmtokdArov kot Apyeiov

Amodékteg: protocol@duth.gr

Oépa Eyypagov: EPEYNA EXETIKA ME TIZ AIAKPIXEIX KAI TA XTEPEOTYTIA /
YYMITIAHPQXH EPQTHMATOAOI'IOY

From: levikn Mpappateia lootntag kat AvBpwrnivwy Alkalwpdtwy <gramggif@isotita.gr>

Sent: Wednesday, March 19, 2025 1:31 PM

To: 'Tevikn Mpappateia lodtntag kat AvBpwrnivwv Akalwpdtwy' <gramggif@isotita.gr>

Cc: ggif@isotita.gr

Subject: EPEYNA IXETIKA ME TIZ AIAKPIZEIZ KAI TA STEPEOTYNA / 2YMMOAHPQIH EPQTHMATOAOTIIOY

KaAnonépa oag,

Me to mapov unvuua o éAaue va oag EVOUEPWOOULE OXETIKA LE TNV TAVEAAaSLIKN EpEUVA TTOU
Sieéayetal oro nmAaioto tou eupwraikou Epyou ECOSYSTEM -

Strengthening Public Authorities’ Capacity to Respond to Intersectional Discrimination through Multi-
Agency Coalitions. To €pyo uAonoteitat ard to Yroupyeio Kowvwvik¢ Zuvoyxnc kot OLKOYEVELXG,

0 KMOI - Kévtpo Kowwvikng Apaone kat Kawvotouiag, kat tnv ESvikn Eritponi yia ta Aikauwpota
tou Av3pwmnou (EEAA), e otoyo tnv mpowdnon Lo Kowwviag xwpic SLakpioeLg Kot ATOKAELOUOUCG.

H épeuva Le TiTAO «ZTAOELG KOl EUTIELPIEG TWV TTOALTWYV OXETIKA UE TIG SLAKPIOELS KAl TO

OTEPEOTUTIA» OTOXEVEL OTN SLEPEUVNTN TWV AVTIANPEWV KL TWV EUTTELPLWV TWV TTOALTWVY 000V apOopd
TI¢ SLOKPIOELS, TA OTEPEOTUTIA, TLC TTPOKATAANWELG KOl TOV PATOLOUO, KHGWC KAl TIG EMUMTTWOELG TTOU QUTA
Eyouv otic {we Twv avipwnwy mou ta Blwvouv. AmteuBUVeTaL O€ dToUd dvw TwV 18 ETwV Kal gival
Sta¥éoiun wg tic 10 Arpthiou 2025 1 uéxpt th ouumAnpwaon tou aptduou otoxou otov akodovdo
ouvdeouo:

https://kmop.limequery.com/653424?lang=el

AauBavovtac urtoyn to ormoudaio €pyo aac atnv avadelén Twv SLHKPIOEWVY Kol dAAWV KaipLwv
NTnUATWY TTOU aopoUV TNV Kowvotnta, Ja eKTILOUCAUE 1OLAITEPA TN CUVSPOUN OOC 0TV Ipowdnon
NG Epeuvac péow Twv Siktuwv oag. H ouuBoln cac Ja eival kadoplotikn otnv evioyuon te
KaTaypapng EUTTELPLWVY Kol amoPewv, oupuBaidovtag otn xapaén 1o oTOYEUUEVWV Kal
QITOTEAECUATIKWVY TTOALTIKWV YLA TNV KATATTOAEUNON TwWV SLAKPICEWV.

Me ektipunon,
Ek Tou Idiaitepou Mpageiou TnG MevikrG MpaupaTéwg
lo6TnTag Kol AvBpwTTriviwv AiKaiwpdtwy

Ytroupyeio KoivwvikAg Zuvoxng & Oikoyévelag

Fevik Mpappareia loétnTog & AvBpwWTTivwv AIKAIWHATWY
AievBuvan: Apayatoaviou 8, T.K. 10559 - ABriva

TnA. Emkoivwviag: (+30) 2144055251

Website: https://minscfa.gov.gr | https://isotita.gr



https://kmop.limequery.com/653424?lang=el
https://minscfa.gov.gr/
https://isotita.gr/

. EAAHNIKH AHMOKPATIA
% Yroupyeio Kowwvuaig Zuvoyrs & Owoyévews
¥ Fevw Mpopporein lodtyrer & AvBipumivioy Axauspdouy
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